



伸出温暖手 打开爱心门

黑龙江省慈善总会 生活报生活益动基金 账号:08059201040011557 开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨中山支行 户名:黑龙江省慈善总会



捐赠二维码 黑龙江省慈善总会



公益慈善大使 本报记者李丹

收拾卫生、送助学金、送新鞋、帮理发

生活报青年志愿者团队系列慰问活动

助学、助老、助残:爱在春风里

生活报讯(实习生常馨元 记者刘维娜)正值三月,春寒料峭,乍暖还寒。一群身穿红色马甲的志愿者奔走在大街小巷,在万物复苏,欣欣向荣之时,他们为开学季保驾护航,为老年人送去温暖,为残疾人送去关怀……



生活报青年志愿者团队助残:看望盲人刘洋,使家里焕然一新

3月9日一早,14位志愿者来到盲人刘洋家。“刘洋兄弟是我们青年志愿者团队长期帮扶的残障人士,也是大家最惦念的盲人兄弟。大家一听说要去看望刘洋兄弟,纷纷积极踊跃报名。”在队长田桂玲的带领下,一行人带着鸡蛋牛奶来到了刘洋家里。

刘洋开心得像个孩子似地欢迎志愿者们进屋。“你是田姐,你是于哥,你是丽丽……”刘洋根据声音辨认出志愿者们,听到“对,是我”的每一句肯定,刘洋高兴得不行,“听声音我就知道是谁!”刘洋骄傲地说道,使得大家开心地笑了起来。简单问候过后,志愿者们

就有条不紊地忙活起来。王桂芝负责扫地,打扫厕所;张晓梅把鸡蛋放进筐里,收拾垃圾;高志宏擦冰箱和瓷砖;冯彦萍擦桌子和厨房玻璃;付丽丽拖地……还有大学生志愿者王立伟、马明宇、刘旭、王宇航帮助刘洋厨房墙砖,于立凯、赵忠良、金淑芳则帮助刘洋把长期脏污没换的海绵床垫换下来。在大家共同努力下,房间、厨房、卫生间都焕然一新。“田姐,你们快歇会儿,每次来你们都忙活!真是太感谢了!”听着忙碌的声音,刘洋连连感谢志愿者们。“天暖和了,帮他把他家收拾得彻底一点,新年新气象!”志愿者们高兴地说道。

双城分站志愿者助学:核实每个受助孩子鞋码,送换季鞋子等物资



“你们几个一定要把孩子们的鞋码挨个统计好,别落下。”生活报青年志愿者团队双城分站站长张晶仔细地嘱咐志愿者们,以防有任何遗漏。正值换季开学,双城分站的志

愿者开始忙碌起来,为学生开学做准备,“往年我们都给孩子们买衣服,但是小孩穿鞋也很费,于是决定今年给孩子们买鞋子。”

活动当天,双城分站志愿者共为49名学生送去近2万元助学金,还有精心准备的鞋子,“这些鞋都是运动鞋,孩子们穿的时间长利用率高,希望他们会喜欢。”张晶介绍道。据悉,49双运动鞋价值3900元,志愿者们还为孩子们准备了50盒价值1100元的笔。收到助学金和礼物,孩子们纷纷表达了谢意。

五家镇分站志愿者助老:为老人理发、剪指甲

近日,生活报青年志愿者团队五家镇分站的28位志愿者一大早就坐上“爱心车”,前往双城某老年公寓做爱心服务。该老年公寓坐落在双城南街一个偏僻的平房,交通不算通畅,志愿者们几经周折,又步行走了很长一段时间才来到老年公寓。志愿者们刚一进屋,一位老人就抱住分站站长聂延江,好像见到久别的亲人……其他老人看到志愿者们的到来也高兴地迎接。

“你们几个去室外打扫卫生,尤其路面上的冰都处理好,以防老人滑倒,剩下的人负责室内卫生。”在分站站长聂延江的指挥下,志愿者们有条不紊地开始工作了。志愿者们忙完后,又开始帮助老人理发、刮胡子、剪指甲……

“今天看见老人的笑容,我们志愿者也都很开心,人都有老去的一天,能帮助他们做些事情,我们心里都很满足。以后有机会,我们还会继续帮助他们。”活动结束后,聂延江看着依依不舍的老人说道。 图片由志愿者提供



创新赋能 公益培训焕发新活力

省慈善社工服务中心组织开展《慈善法》学习活动

生活报讯(记者李丹)记者14日获悉,11日,为贯彻落实省民政厅《关于开展新修订的〈中华人民共和国慈善法〉学习宣传贯彻活动的通知》(黑民函〔2024〕31号)要求,扎实做好慈善法学习宣传和贯彻落实工作,省慈善社工服务中心积极搭建学习交流的平台,组织省、市、县三级慈善会及有关慈善组织工作人员,共计100余人线上参加中国慈善联合会开展的《慈善法》修订及慈善信托的

相关规定培训。培训邀请了信托业协会会长、中国慈善联合会首席经济学家、中国慈善联合会慈善信托委员会主任委员蔡概还授课,围绕慈善法涉及慈善信托的相关规定、2023年我国慈善信托发展的基本情况和主要特征、我国慈善信托的未来发展趋势展望三个方面深入讲解。参训人员纷纷表示,通过培训,对慈善信托作为一种新型的慈善方式所具有巨大的潜力和发展空间等方面有了更深

刻的理解,增强了实际操作慈善信托的能力,对今后慈善项目的规划和执行,都有非常重要的指导意义。下一步,中心将继续整合慈善资源,持续扩大培训覆盖面和深度,突出培训的实用性和针对性,切实提高培训质效。省慈善社工服务中心领导班子成员及全体干部职工,省慈善总会全体工作人员,各地(市)、县(市、区)慈善会有关工作人员参加培训。



物业服务好与坏 大家来评说



报道当日 两家物业马上行动

太古新天地 冰包清理了 果园星城 开始清垃圾

04

涉及安阳路续建工程等 哈市18个 过街天桥及道路 项目开复工

03

惯犯想偷车内财物 不料车里有警察

05



生活报青年志愿者团队

助学助老助残 爱在春风里

08

Table with weather forecast for Harbin: 15日, 16日, 17日. Includes temperature, wind, and precipitation.

哈工大大二年级 就可申请结课答辩

去年至今,已有5名同学通过

02

生活报“3·15在身边”特别节目 今日18时30分播出

箱包服饰、酒水饮料……

哈市集中销毁假货!

03



世界肾脏日 医生有话说

有这些症状 肾可能出问题了

06

有事找帮办

Table with contact information for various services: 供暖帮办, 旧改帮办, 旅游帮办, etc.